
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Прослављена 15. годишњица устоличења Његове
Светости Патријарха Кирила у Подворју Руске Цркве
у Београду

Сектор за информисање ОСЦП-а, 06.02.2024. У недељу 4. фебруара 2024. године у Храму
Свете Тројице Подворја Руске Православне Цркве у Београду одржана је прослава поводом
петнаестогодишњице устоличења Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила,
које се обележава 1. фебруара. Са благословом Његове Светости Патријарха српског Порфирија,
Светом Литургијом началствовао је његов викарни епископ липљански Доситеј. 

Епископу Доситеју саслуживали су: настојатељ Подворја Руске Цркве у главном граду Србије
протојереј Виталиј Тарасјев, секретар Синода Српске Православне Цркве и настојатељ Саборног
храма Светог Апостола Марка у Београду, архимандрит Нектарије, шеф кабинета Његове
Светости Патријарха српског протојереј Ђорђе Станисављевић и свештенство Српске
Православне Цркве. 



У храму су присуствовали Гаврило Грбан, сарадник Управе за верска питања Републике Србије,
представници управе Београдског округа Палилула и председник Српске народне партије Ненад
Поповић. 

У свом говору на крају богослужења протојереј Виталиј Тарасјев је посебно говорио о многим
делима Његове Светости Патријарха Кирила, усмереним на духовну обнову руског народа после
деценија државног атеизма. 

Захваливши епископу Доситеју на Литургији коју је одслужио у храму Подворја, настојатељ
Подворја је архипастиру уручио панагију као молитвену успомену. 

Епископ липљански Доситеј је у име Његове Светости Патријарха српског Порфирија пренео
захвалност и честитке Његовој Светости Патријарху Кирилу, истичући његову улогу у процесу
духовног препорода: „У Русији се сваког дана освештава тринаест-четрнаест нових цркава...
Заиста, милост Божија је посетила Русију због патњи које је претрпела у ХХ веку. Руска земља је
изненада васкрсла, и то таквом брзином да је то право чудо, које је у наше време учинио Господ,
поставивши на чело Цркве достојне архијереје.“ 

„Сада и Русија пролази кроз она тешка времена кроз која је прошао и српски народ, тј. кроз
братоубилачке ратове које изазивају мрачне силе“, напоменуо је архијереј, истичући да се у
Српској Цркви узносе молитве за повратак мира и да „међу браћом поново завлада љубав“. 

„Захвални смо Његовој Светости Патријарху Кирилу на љубави према српском народу“, наставио
је владика Доситеј. „Схвативши духовни значај Саборног храма Светог Саве у Београду, руски
народ је марљиво радио на његовом украшавању и довршавању, стекавши тако благослов Светог
Саве српског. Благодаримо Господу Богу што је у овим тешким временима Његову Светост
Патријарха Кирила предодредио за главног пастира руског народа“, рекао је архипастир. 

На крају богослужења у сали Канцеларије Подворја Руске Православне Цркве уприличен је
свечани пријем у част петнаестогодишњице устоличења Његове Светости Патријарха Кирила. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91341/
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